

Verslag 26 jan

26/01	Actie	Wie	Stavaza
Agendapunt 1. Terugkoppeling overleggen			
2. Ingebracht			
3. Ontzorgen – waardenen - bonus			
1	Memo/nota over bonussen	5.1.2a	<p>5/1</p> <p>Pgb bonusregeling Wmo, Wlz en Jeugdzorg</p> <ul style="list-style-type: none"> • Er is akkoord van Min MZS is-op de kaders van de pgb bonusregeling t.a.v. de voorgestelde werksfeer. Hierdoor kon de regeling en bijbehorende stukken verder worden afgerond. • Dinsdag 12/1 ligt de pgb bonusregeling, mandaatregeling en bijbehorende stukken (risicoanalyse, staatsteuntoets en regeldruktoets) voor akkoord voor in de stuurgroep bonus. Na akkoord van de stuurgroep kan de regeling voor akkoord worden voorgelegd aan het ECS en vervolgens voor akkoord en ter ondertekening aan M MZS worden voorgelegd. • Voor de kerstvakantie is de uitvoeringstoets bij de SVB (beoogde uitvoerder) aangevraagd. Deze wordt eind januari opgeleverd aan VWS. • De planning is om de regeling in februari te publiceren en het aanvraagloket bij de SVB in maart te openen. • Per Saldo (de stakeholder in het werkveld Pgb) wordt – analoog aan de betrokkenheid van veldpartijen bij de totstandkoming van de hoofdregeling - in de komende 2 weken bijgepraat over de uitwerking van de regeling. Over de belangrijkste punten uit de regeling (werksfeer) is Per Saldo al eerder geïnformeerd (op expliciet verzoek van M MZS). • In de komende weken wordt de communicatie en voorlichting over de regeling verder uitgewerkt en vorm gegeven. <p>Pgb bonusregeling Zvw</p> <ul style="list-style-type: none"> • Er hebben verkennende gesprekken plaatsgevonden met de SVB, DUS-I en ZN over de mogelijke uitvoering van deze regeling. Alle drie de partijen zien bezwaren bij de

			<p>uitvoering van de Pgb bonusregeling Zvw.</p> <ul style="list-style-type: none"> • De komende weken wordt door de 5.1.2e opnieuw gesprekken gevoerd met de SVB om de mogelijke uitvoering van deze regeling door de SVB bespreekbaar te maken. De uitvoering van deze regeling door de SVB ligt voor de hand, omdat de SVB ook de beoogde uitvoerder is voor de Pgb bonusregeling voor de Wmo, Jeugdwet en Wlz en van 40% van de pgb budgethouders Zvw de benodigde gegevens reeds bekend zijn bij de SVB. Afhankelijk van deze gesprekken kan een voorstel voor de uitvoering van deze regeling aan M MZS worden voorgelegd. • Er is nog geen budgettaire dekking voor de uitwerking van de Pgb bonusregeling voor werkzaamheden bekostigd uit de Zvw. Aan de hand van een voorstel voor de Pgb bonusregeling Zvw zal het gesprek over budgettaire dekking moeten worden opgestart (zowel intern VWS als met FIN/IRF). <p>Hoofdregeeling bonus</p> <ul style="list-style-type: none"> • Over de overschrijding van het budget bij de 1^e bonusronde uit de hoofdregeeling heeft overleg plaatsgevonden met FIN/IRF. Er is voor € 1,44 miljard aan subsidiegeld begroot en naar de huidige stand voor €2,1 miljard aangevraagd (betreft nog niet het definitieve cijfer. Deze overschrijding wordt bekostigd uit de algemene middelen. • De TK is in de COVID stavaza brief van 8/12/20 geïnformeerd dat vanwege forse overschrijding in 2020 de blijk van waardering voor 2021 zo vorm zal worden gegeven dat deze past binnen de gereserveerde € 720 miljoen. De regeling voor 2021 zal dus afwijken van die voor 2020. Toegezegd is de TK hierover naar verwachting in februari 2021 te kunnen informeren. • Om te komen tot een nieuwe vormgeving van de hoofdregeeling (lees: een beperktere werkingssfeer) wordt samen met de sector besproken hoe kan worden gekomen tot een bonusregeling die recht doet aan de waardering voor de zorgprofessional in de strijd tegen COVID-19 die wel binnen het budgettaire kader blijft. • Hiervoor is op 15/1 een gesprek ingepland tussen 5.1.2e en werkgeversorganisaties. Dit gesprek is ter voorbereiding op het gesprek tussen M MZS en werkgeversorganisaties op 10/2. Indien niet met de sector tot een nieuwe vormgeving van de hoofdregeeling kan worden gekomen, zal als alternatief een ambtelijk voorstel hiertoe aan M MZS worden voorgelegd. Na die datum kan de TK worden geïnformeerd over de uitkomsten van de gesprekken. • Met DUS-I is reeds gesproken over de uitvoering van de 2^e ronde bonus onder de hoofdregeeling. DUS-I heeft aangegeven een voorbereidingstijd van twee maanden nodig te hebben om de uitvoering van de 2^e ronde bonus gereed te krijgen, gerekend
--	--	--	--

			<p>vanaf het moment dat de opzet van de nieuwe vormgeving van de hoofdregeling bekend is. Een opening van het aanvraagloket voor de 2^e bonusronde is daarmee niet voorzien voor mei 2021.</p> <p>6/1</p> <ul style="list-style-type: none"> • Signaal dat werkgevers werknemers document laten ondertekenen dat bij terugvordering werknemers bonus moeten terugstorten. Wordt besproken volgende week in gesprek. <p>12/1/2021</p> <ul style="list-style-type: none"> • Er is vandaag weer een stuurgroep Hierin wordt akkoord gevraagd voor de PGB regeling • Na akkoord, check ECS en daarna BWP <p>19/1/2021</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vorige week eerste gesprek gehad voor bonus 2021, over anderhalve week weer gesprek. Februari BO gesprek met minister •
4. BIG			
2	Herregistratie art. 3 beroepen	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> • De herregistratie van art. 3 beroepen was per 17 maart opgeschort, doel om dit in een AMvB te legitimeren. In de AMVB is nu gekozen voor een flexibele inwerkingstredingdatum, zodat we goed kunnen inspelen op de omstandigheden. • Op 18/12 is de MR akkoord gegaan om de amvb door te sturen aan de Afdeling Advisering van de Raad van State. We zijn dus momenteel in afwachting van het RVS-advies.
3	CNO advies	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> • De resultaten van de verkenning zijn op 17 december jl. aan de TK gestuurd. We streven ernaar in januari 2021 een inhoudelijke reactie te sturen. • Daniek werkt aan een voorstel en dat voorstel wordt 19/01 met Nicole en Iris besproken.
4	Nota overleg Samen de baas zeggenschap voor de beroepsgroep	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> • Het nota overleg staat vooralsnog gepland voor 1 februari. Daniek en Elvira bereiden het voor. NB: op dinsdagmiddag 26-01 staat procedurevergadering SZW gepland. Dan wordt duidelijk of dit onderdeel controversieel is en of het nota overleg op 1 februari doorgang vindt of niet.
5. Projectteam Bevorderen instroom personeel (overgenomen van BIPC teamoverleg)			
5	Coronabaten	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> • De Coronabaten worden op dezelfde manier verantwoord als de zorgbonus – middels een

			<p>lichte verantwoording. Ook is met Financiën afgestemd dat de begeleidingscapaciteit maximaal 20 procent is.</p> <ul style="list-style-type: none"> • De Coronabaten worden opgenomen in de meerkostenregeling van de Zorgverzekeringswet. Enkel de WMO moet nog worden 'afgehecht'. • Er wordt van 1 t/m 3 maart een tijdvak ingesteld met evenredige verdeling. Na deze datum is het 'wie het eerst is wie het eerst maalt'. • Op 19 januari is de subsidieregeling verstuurd naar ECS. • Op 21 januari is de tweede informatienotitie verstuurd naar de externe partners. • Op basis van overleg met CZ zal er overlegd worden met ECS of er een passage in de regeling wordt opgenomen over hoe er (steeds-proefsgewijs) gecontroleerd gaat worden of een zorginstelling voldoet aan de voorwaarden van de regeling. • Vrijdag organiseert Actiz een verdiepend webinar (spreekuur) over corona-banen. <ul style="list-style-type: none"> • Er is akkoord over financiering over de MBO-niveau 3 deelcertificaten. Dit betekent dat zorg-instellingen de opleiding voor deze deelcertificaten gratis kunnen aanvragen bij de NZK. <p>Actiepunten</p> <ul style="list-style-type: none"> • Op 26/1 wordt de subsidieregeling ter check voorgelegd aan ECS. Op 22/1 heeft ECS aangegeven dat zij wellicht pas volgende week de subsidieregeling gaan goedkeuren. • Joost en Michiel blijven vasthouden aan de lijn dat in subsidieregeling wordt opgenomen dat zorg-organisaties zelf mogen kiezen welke financieringsbronnen zij gebruiken voor de coronabaten. • Er moet nog een tekst geschreven worden voor de website van de coronabaten. Deze website gaat woensdag live. Ook moet er nog een tekst worden geschreven voor het voorportaal. Hierover vindt afstemming plaats met ATR.
6	Driehoeksoverleg	5.1.2e	<p>Deze week zijn er geen nieuwe aanvragen binnengekomen. Defensie schaaft haar inzet op verscheidene locaties ook verder af. Hierdoor heeft Defensie weer een buffer.</p> <p>Actiepunten:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 5.1.2e coördineert 'lessons learned' van inzet Defensie (langere termijn).
7	Rode kruis		<ul style="list-style-type: none"> • Er heeft een gesprek plaatsgevonden tussen VWS en Rode Kruis. Voorlopig houdt het Rode Kruis zijn eigen training aan, maar wil het wel bezien hoe zij met 'EHVDZ' kunnen

			<p>voorbereiden op een code zwart scenario en welke samenwerking mogelijk en handig is. Een volmondig ja is nog niet gekomen.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Er lopen al wel afspraken met Actiz. Een mogelijke benadering richting het Rode Kruis kan zijn om hen te vragen welke contacten zij missen in de regio. <ul style="list-style-type: none"> • CZ stelt dat het regionaal afstemmingsvraagstuk loopt via de Roaz. <p>Actiepunten:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Bezien hoe wij met Rode Kruis en 'Extra Handen' maximaal voorsorteren op de opschalingsplannen van GGD/GHOR • 5.1.2e deelt een lijst met contactpersonen in de verschillende regio's met BIPC. • 5.1.2e verbindt het GGD-expertiseteam met het Rode Kruis. • 5.1.2e neemt contact op met Actiz om de acties met Rode Kruis te stroomlijnen
8	Extra handen voor de zorg		<ul style="list-style-type: none"> • NPV is verbonden aan de huidige processen – zij hebben specifieke vrijwilligers die kunnen worden ingezet in de hospice of thuiszorg. Over twee weken doet de NPV een oproep aan hun vrijwilligers om zich aan te melden bij EHVDZ • Er wordt deze week vanuit J&V een mail gestuurd naar kerkorganisaties en ere-diensten • Er vond een eerste operationeel overleg plaats. <p>Actiepunten:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 5.1.2e coördineert uitsturen mail over op korte termijn kerkorganisaties & erediensten te verbinden aan onze aanpak. • Een verslag van het operationeel overleg wordt gedeeld met het team.
9	Extra Zorg Samen		<ul style="list-style-type: none"> • De aanbesteding HIS is verschoven van 'Extra Handen' naar EZS. • 14/1 vond een EZS-event plaats. Hieruit bleek dat EZS zorgvuldig te werk wil gaan en daarom richt om Zorgreservisten NL pas op 1 september landelijk op te schalen. • EZS heeft op 21/1 de volgende versie van de behoeftescan gestuurd. Deze scan wordt opgenomen in de volgende COVID-brief (2/2). <p>Actiepunten:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 5.1.2e sprak RegioPlus op 22/1 over de samenwerkingsovereenkomst. • 5.1.2e spreekt EZS op 25/1 over de samenwerkingsovereenkomst.
10	VOG		<ul style="list-style-type: none"> • Het proces is ingeregeld voor 'Extra Handen voor de Zorg'. RegioPlus heeft een externe partij in de arm genomen, die ervoor zorgt dat kandidaten de dag na aanvraag van de

			<p>VOG het geld van de VOG op hun rekening krijgen gestort. RegioPlus heeft de procesbeschrijving nog niet rond.</p> <p>Actiepunten:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Er wordt een afspraak ingepland met Justis om de VOG 21 euro te maken voor kandidaten. • 5.1.2e vraagt bij RegioPlus naar de procesomschrijving VOG
11	PFZW		<ul style="list-style-type: none"> • Er is een gesprek geweest tussen DGLZ en AP over of de gegevens PFZW kunnen worden gebruikt. Dit is privacy technisch niet mogelijk. • PFZW neemt in haar deelnemersmagazine (maart) een stukje op over EhvdZ en PFZW publiceert een stukje op haar website. <p>Actiepunten:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 5.1.2e schrijven stukjes voor het deelnemersmagazine en de website. • 5.1.2e verkennen PGGM & Co routen met 5.1.2e • De Kamer wordt hier begin maart over geïnformeerd.
12	Rapport cie. WIZ		<ul style="list-style-type: none"> • Minister Van Ark (MSZ) wil graag Doekle Terpstra spreken voorafgaand aan de publicatie van de kabinetsreactie. • Op 2 februari spreekt minister Van Ark met Doekle Terpstra • Maandag wordt tijdens de stuurgroep de kabinetsreactie besproken met de stuurgroep <p>Actiepunten:</p> <ul style="list-style-type: none"> • (Concept) kabinetsreactie is vrijdag verstuurd naar 5.1.2e • 5.1.2e bereiden het gesprek tussen Doekle Terpstra en minister Van Ark voor.
13	Communicatie		<ul style="list-style-type: none"> • Er wordt een persmoment voor coronabanen georganiseerd. • EZS start binnenkort een nieuwe wervingscampagne. <p>Actiepunten:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Het persbericht wordt voorbereid en verstuurd als de regeling ingaat. Als de coronabanen goed lopen en er succesverhalen zijn dan zal een werkbezoek met minister Van Ark georganiseerd worden. Ook is er al een filmpje gemaakt over coronabanen. • 5.1.2e en 5.1.2e maken een communicatiekalender.

			<ul style="list-style-type: none"> 5.1.2e en 5.1.2e stemmen af met DUS-I, WJZ en VWS over de communicatie van de coronabanen. Donderdag vindt er een brainstorm over communicatie plaats met 5.1.2e
14	Parlementaire zaken		<ul style="list-style-type: none"> In de beantwoording van de Kamervragen moet ook subtiel de rol van ziekenhuizen worden vermeld, aangezien zij ook een rol hebben gespeeld in de onderhandelingen. De BIPC onderwerpen voor de COVID-brief (2 feb) zijn verstuurd naar 5.1.2e <p>Actiepunten:</p> <ul style="list-style-type: none"> 5.1.2e beantwoordt Kamervragen over Sozaned (en stemt af met CZ). 5.1.2e & 5.1.2e maken QenA EZS behoeftescan 5.1.2e & 5.1.2e maken QenA cie. WIZ
7. Financieel / toeslagen			
15	BTW vrijstelling voor uitleen personeel		<ul style="list-style-type: none"> Verlengd tot 30 juni 5.1.2e vragen of openbaar is tot 30 juni
8. Parlementaire zaken			
16	Covid brief 2 feb		<ul style="list-style-type: none"> 5.1.2e coördineert de brief
17	Debat covid 3 feb		<ul style="list-style-type: none"> 5.1.2e coördineert het debat 5.1.2e mailt iedereen los over de onderwerpen voor de QA's
9. Overig			
18	Lessons learned directie		<ul style="list-style-type: none"> Zoals in het projectplan van het programmteam MEVA staat, is het nog belangrijk om een lessons learned voor de directie MEVA te maken
19	ZWIC	5.1.2e	29/9 <ul style="list-style-type: none"> 5.1.2e kijkt of het mogelijk is om de deadline van de ZWIC, 1 okt uit te stellen naar later i.v.m. de 2^e golf corona
20	ACC Ambtelijke commissie Covid-19		<ul style="list-style-type: none">
21	Vaccinaties stagairs		<ul style="list-style-type: none"> Vraag stagiaires eerdere coronavaccins
22	Deelname vaccinatiegroep		<ul style="list-style-type: none"> Elke ochtend deelname aan overleg vaccinatiegroep
23	Hoe verder met coronateam MEVA	Allen	<ul style="list-style-type: none"> 5.1.2e maakt een plan hoe het coronateam MEVA functioneert en hoe dit vorm te geven,

			<ul style="list-style-type: none"> • Aan iedereen het verzoek om ook hierover na te denken <p>20/10</p> <ul style="list-style-type: none"> • De notitie is besproken, 5.1.2e bespreekt dit verder met 5.1.2e • Kijken naar achtervang 5.1.2e subsidies <p>Nog apart punt voor stageplekken hbo-v e aanvullende vraagstukken rondom opleiden</p> <p>Punten 5.1.2e zijn nog niet zo ver voor monitoring</p>
24	Doorgang stageplekken mbo1 en 2 studenten	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> • Uitzoeken of signaal klopt en hoe hiermee om te gaan.
25	Verdeling 5.1.2e		<ul style="list-style-type: none"> • 5.1.2e BIPC, interdepartementale vijfhoek pandemie en economische gevolgen • BTC overleg, lange termijnvisie Nederland na corona • 5.1.2e zorgbonus en andere dingen
27	<p>Praktische logistiek</p> <p>Overleg maandag</p> <p>Overleg dinsdag</p> <p>Overleg donderdag</p> <p>Archivering Corona</p> <p>Vakantie</p>	Allen	<ul style="list-style-type: none"> • Coronastukken archiveren in map • Weekstart • Inhoudelijke en voortgang (actielijst) • Overleg donderdag begint om 11.00u • Veiligstellen corona gerelateerd chatverkeer <p>Voor het veiligstellen van chatverkeer dient het telefoonnummer 06-15035279 en als naam "Archieftelefoon bij de chatgroepen voor de debatgroepen te worden opgenomen</p> <p>Doorgeven aan 5.1.2e</p>